

2023 年 3 月 5 日

## 恒生總行舉行生日派對突破日常

### 鋪織 90 載時光旅程 創新技術展現科技與綠色體驗

恒生銀行（恒生）慶祝成立 90 周年，本週末舉行生日派對與眾同樂，破天荒將恒生總行變身成派對場地，招待逾 5,000 名社福機構人士及恒生員工偕同家人到場參與，一起見證恒生 90 年來的發展足跡，感受與別不同的恒生銀行。

### 展現「以客為本、推動增長、不斷創新、延續未來」的品牌價值

恒生發揮一貫創意，將歷史悠久的博愛堂搖身一變成為穿梭恒生 90 載足跡的時光隧道，帶領大家從 1933 年的恒生小銀號出發，重現當年銀號的開業場景，一路走到今天的未來分行服務概念，讓參與派對的賓客遊走於不同年代，親身感受不斷演變的恒生之旅。

此外，總行大廈其他樓層亦突破想像界限，分別以「元宇宙世界」及「跨越綠色未來」為題，透過精心設計的創新技術和玩意，讓賓客有如置身虛擬 MetaGreen 世界，享受沉浸式科技體驗，突顯恒生的創新思維和邁向元宇宙的最新動態。而「跨越綠色未來」主題展區則介紹了恒生多年來支持可持續發展項目及香港乒乓球發展的努力。會場亦準備了不同的小遊戲展現恒生故事和以客為本的服務精神，並設有懷舊小食攤位，現場無論是男女老幼全日均滿載著歡樂和欣喜的氣氛，打卡留影。

### 珍貴照片及文物展覽 同步走過恒生 90 年之旅

由 3 月 6 日至 31 日，恒生總行銀行大堂將展出一系列珍貴的照片和文物，包括恒生經典財神圖的真跡、各款式的財神金牌、恒生出品的十二生肖及各式經典錢鑿、記載了恒生發展足跡的剪報等，以珍貴藏品細說恒生與香港一起茁壯成長的歲月。

- 完 -

## 恒生總行舉行生日派對突破日常 / 第 2 頁

### 圖片說明

#### 圖片一至三

恒生銀行執行董事兼行政總裁施穎茵與一眾員工及他們的家人到場參與別出心裁的恒生 90 周年生日派對，享受懷舊小食和遊戲，一同編織珍貴和溫馨的回憶。





## 恒生總行舉行生日派對突破日常 / 第 3 頁

### 圖片四

恒生策略及企業發展總監兼行政總裁辦公室主任李文龍、傳訊及企業可持續發展總監羅淑雯、市場推廣總監張宏俊與一眾社福機構代表及社區人士，參加恒生 90 周年生日派對。



### 圖片五

歷史悠久的恒生銀行博愛堂重現 1933 年恒生銀號開業的場景，同場並設置嶄新概念的未來分行服務櫃位，展現恒生不斷求變的精神。



## 恒生總行舉行生日派對突破日常 / 第 4 頁

### 圖片六及七

恒生無間斷支持香港乒乓球發展逾三十年，一眾恒生乒乓球學院的新生代學員傳承堅毅的鬥志和精神。



### 圖片八及九

恒生總行展出一系列珍貴的照片和文物，以珍貴藏品細說恒生與香港一起茁壯成長的歲月。



## 恒生總行舉行生日派對突破日常 / 第 5 頁

圖片十及十一

恒生總行樓層變身成元宇宙主題空間，一如恒生致力為客戶提供創新服務和產品體驗。





## 恒生總行舉行生日派對突破日常 / 第 6 頁

關於恒生銀行

恒生銀行創立於 1933 年，今年慶祝成立 90 周年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過 350 萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港超過 260 個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近 20 個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁 [www.hangseng.com](http://www.hangseng.com)。